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O/ s
Boxs| mE o B/ HH/N SERR/N =1=00 Ey- 2N TN BEEt SERRP HHF FEH
5t F |50tV F| 5tEUF | 50EUF 5t F 50t F | 5t F | 50t F | 5tUF | 50t F | 5EUF | 50EF | 5EF | 100 F| 5EUF [ 100t F| SEUF (1002 F| 5t F | 100 F
10818 K m/2 | 004|004 | 005| 0.05 004| 004| 006| 005| 005| 006 | 0.04 0.04| 008 007 007| 0.05| 005| 0.04]0.04| 0.04
10828 &K E 0.06 | 0.05| 0.05| 0.05 0.05| 0.05 - - 0.05| 0.05| 0.04 0.04| 008 007|006 | 0.05| 005| 0.05]|0.04| 0.04
10838 2 g 0.05] 005| 0.05| 0.05 0.05| 0.05 - - 005| 005| 0.04 0.04| 008| 007 005| 0.06| 005| 0.04]0.04| 004
10868 A& K - - - - 0.06 | 0.06 - - 0.05| 004 | 0.04 0.04| 009 | 008 004 | 0.04| 006 | 0.06]|0.05| 0.04
10878 % B 0.04] 004 | 0.06]| 0.05 005| 004 | 005| 005| 005| 005| 0.04 0.04| 008| 008 | 006 | 0.04]| 005| 0.04|0.03]| 0.03
10888| 5k 3 0.05] 0,05 0.05]| 0.04 004| 004 | 004| 004 | 005| 0.04| 0.05 0.04| 008 007 0.04| 0.04]| 005| 0.05]0.03]| 0.03
10898 =K g 0.04 | 005| 0.05| 0.05 004| 005| 005| 005| 006| 005| 0.04 0.04 = = 0.07 | 007 ]| 0.05| 0.05 - =
108108 ¢ 3 0.04] 0.05]| 0.05]| 0.05 005| 005| 005| 005| 005| 0.05]| 0.04 0.04 - - - - 0.05 ]| 0.05] 0.03| 0.03
108148 & ] - - - - - - 0.04 0.05 - - - - 008 | 007 005| 0.05| 0.06 | 0.05]0.04| 0.04
108158 5k w 0.04 | 004 | 0.05| 0.05 005| 005| 006| 005| 005| 0.04| 0.04 0.04| 008 | 008 | 006 | 0.05| 005| 0.05]|0.04| 0.04
108168 Xk 5] 0.05 | 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.04| 008 007 005| 0.05| 0.05| 0.05]0.04| 0.04
1w0A17E| 2 53 0.05] 0.05]| 0.05]| 0.05 004| 005| 005| 005| 005| 0.05| 0.05 0.04| 008| 007 ] 005| 0.05]| 005| 0.04]0.03]| 0.03
108208 B /2 - - 0.05 0.05 - - - - 0.05 0.04 - - 0.07 | 0.07 - - - - 0.04 | 0.03
108218 % 2/M - - 0.05| 0.05 0.05| 0.05 - - 005| 004 | 0.05 0.03 - - - - 0.05]| 005|004 | 0.03
108228 K 55 - - 0.07 0.06 0.05 0.05 - - 0.07 0.08 0.05 004 | 007) 007 005| 0.05| 0.06 | 0.06 | 0.04 0.04
108238 % 0.05] 0.04| 005| 0.04 004| 005| 005| 005| 005| 0.05]| 0.05 0.04| 008| 007|006 | 005| 005| 0.05]|0.04| 0.04
108248 % 0.04 | 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 004 | 007) 007 006| 0.06| 0.05| 0.04] 0.04 0.04
108278 A 0.04 | 004 | 005 0.05 004| 005| 005| 005| 005| 0.05]| 0.05 0.04 | 0.07 | 0.07 - - 0.05 | 0.05 - -
108288| & 0.04 | 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.03| 007] 007 006| 0.05| 0.06 | 0.05] 0.04 0.04
108298 %k 0.04] 0.05]| 0.05]| 0.05 005| 005| 005| 004 | 005| 004 0.04 0.04| 008| 007|006 | 0.05]| 005 | 0.05]0.03 0.03
108308| *k 0.04 | 0.04 | 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 | 008 007 005| 0.04| 0.05| 0.04 ] 0.03 0.03
108318 2 0.04 | 0.05 - - 0.05| 0.05 - - 005]| 005 0.05 0.04 | 0.08 | 0.07 - - 0.05] 0.05] 0.03 0.03
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a x| ma EEREM EHERERE BEEREM hREEELA— ERREE DZ HHHE WEESDOESH#E | HMIvIREE | bU-ISUFEER|RERBEILUF
5t F |50t F| 5EUF | 50t TF 5t F 50t F | 5t F | 50t F | 5EVUF | 50&F | 5EVF | 50&VF | 5EVUF | 50€VF | 5EVF | 50V F | 5EUF | 50 F | 5EUF | 50U F
10818| % £ | 008)007| 0.02| 0.02 008| 008 | 008| 006 | 005| 0.05| 0.08 0.07 | 0.07| 006 | 0.06 | 0.07| 004 | 0.04 | 0.06 | 0.06
10828 *k £ 0.12 | 0.07 0.03 0.03 - - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.09 0.07 ]| 008 | 006 | 006 | 0.06 | 0.05| 0.04 ]| 0.06 | 0.06
10838 % B 0.10 | 0.07 | 0.03| 0.02 006 | 005| 008| 008 006| 0.05| 0.08 0.06 | 0.07| 006 | 0.05| 0.07| 004 | 0.05]|0.06 | 0.05
10A68| A bl 0.08 | 0.05 0.03 0.03 0.04 0.04 0.08 0.07 - - - - - - - - - - - -
10878 % w 0.09 | 0.07 | 0.03| 0.03 007| 008 | 008| 007| 005| 0.05| 0.9 0.07| 005 006 | 0.07| 0.06 | 004 | 0.04 | 0.05| 0.06
10888 Xk i 0.09 | 0.06 0.03 0.03 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09 0.07 ] 006 | 006 | 005| 0.06| 0.04| 0.05]|0.06 | 0.06
10898 & B 0.06 | 0.07 | 0.03| 0.03 007| 007| 007| 007| 005| 0.05| 0.08 0.07| 006 | 006 | 0.07| 0.07]| 004 | 0.04 | 0.06 | 0.06
108108 % i 0.07 | 0.05 0.02 0.02 0.10 0.08 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 006 | 006 | 006 | 006 | 0.07| 0.04| 0.05]|0.06 | 0.06
108148 % w 0.08 | 0.07 | 0.03| 0.03 005| 005| 006| 005| 006| 0.05| 0.07 006 | 0.05| 006 | 0.07| 0.07]| 005 | 0.04|0.07]| 0.05
108158 K 1 - - 0.02 0.03 0.06 0.06 0.09 0.09 0.06 0.05 0.07 0.06 | 0.06 | 0.06 | 0.07 006 | 004 | 005 | 0.06 | 0.06
108168 X i 0.09 | 0.08| 0.04| 0.03 006 | 005| 0.10| O.11 0.07| 0.06 | 0.08 0.07| 0.07| 007|007 0.08| 004 | 0.04|0.07| 0.06
108178 % i 0.07 | 0.07 0.02 0.03 - - 0.07 0.05 0.06 0.06 0.07 006 | 006 | 005 005| 0.06| 0.04| 0.04 ] 0.06| 0.06
108208 A m/2 | 007 007| 003| 0.03 005| 006 | 007| 007| 006| 0.05| 0.09 0.07| 007 005|007 0.08| 005| 0.05]|0.05]| 0.05
108218 % £/ 0.06 | 0.07 0.03 0.02 0.07 0.08 0.11 0.09 0.06 0.05 0.07 0.06 | 0.06 | 0.06 | 0.07 006 | 004 | 005 | 0.05| 0.06
108228 %k i 0.07 | 0.08 | 0.03| 0.03 009| 009| 008| 0.08| 007| 0.06| 0.08 0.07| 0.07| 006 | 0.08 | 0.06 | 005 | 0.05]| 0.06 | 0.06
108238 *k /2 0.08 | 0.07 0.03 0.03 0.07 0.06 0.11 0.09 0.06 0.06 0.09 0.07 ]| 006 | 006 | 008 | 0.06 | 0.04| 0.04]0.05| 0.05
108248 2 53 0.06 | 0.07 | 0.03]| 0.02 005| 005| 008| 007| 004| 0.05| 007 0.06 | 0.07| 006 | 0.06 | 0.06 | 004 | 0.04 | 0.06 | 0.06
108278 A i 0.08 | 0.07 0.03 0.02 0.06 0.06 0.09 0.07 0.05 0.05 0.07 006 | 005| 006 | 005| 0.06| 0.04| 0.04]|0.05| 0.06
108288 % /@ | 009|007 ] 0.03]| 0.03 007| 006 | 008| 006 | 007| 006 | 0.08 0.07| 006 | 006 | 0.08| 0.07| 004 | 0.05]|0.05| 0.06
108208 K i 0.07 | 0.07 0.03 0.03 0.07 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 0.08 0.07 | 0.06 | 0.06 | 0.07 006 | 004 | 004 | 0.05]| 0.05
108308 % w 0.09 | 0.07 | 0.02| 0.03 004| 006 | 008| 007| 006| 0.06| 0.07 0.07| 006 | 006 | 0.07| 0.06 | 004 | 0.05]|0.07| 0.06
108318 % i 0.09 | 0.07 0.03 0.03 0.05 0.06 0.08 0.07 0.05 0.05 0.07 0.07 | 0.06 | 0.06 | 0.07 006 | 004 | 005 0.06 | 0.05
OAa—2R
B4y mE ISENE BEENE TB&hRAR ERA—TU2R HCHDEAE WRILEMN B BEEmt
5t F |50 F| 5tF | 50t F 5t F 50t F | 5t F | 50t F | 5tUF | 50&F | 5EUF | 50EF | 5EF | 50EVF
10828 =K 0.06 | 0.07 0.06 0.05 0.14 0.11 0.15 0.13 0.06 0.06 0.15 0.14 | 0.06 | 0.07
10878 *® 0.06 | 0.07 | 0.05| 0.05 0.11 0.11 015| 0.12| 007| 006 | 0.14 0.13| 0.06 | 0.07
108108 % 0.10 | 0.09 0.06 0.06 0.11 0.11 0.15 0.13 0.07 0.07 0.06 0.07 | 0.06 | 0.06
108168 X 0.06 | 0.06 | 0.06 | 0.06 014| 012| 015| 013 009| 0.07| 0.07 0.07 | 0.05| 0.05
108218 % 0.06 | 0.06 0.05 0.06 0.14 0.12 0.14 0.13 0.08 0.07 0.07 0.06 | 0.07 | 0.07
108248 2 0.07 | 0.07 | 0.05| 0.05 012 012| 013]| 0.13| 006| 0.06 | 0.07 0.06 | 0.07 | 0.07
108298| Xk 0.06 | 0.07 0.05 0.05 0.12 0.11 0.14 0.13 0.07 0.07 0.07 0.07 | 0.06 | 0.06
a x4| ®me LERETFEVA— | EEDERU T B S BRI ETEALE Eryesn AEEEGRTES EER EEAGE
5t F |50t F| 5EVF [ 100V F| 5tVF | 100>F | 5€VF [100&>F| 5EF | 100> F| 52F | 1002>F | 5&2F [100€>F| 522F (10022 F
10828 =K 0.10 | 0.08 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.08 0.08 0.08 0.07 | 005] 0.05]| 0.04| 0.04
10878 *® 0.09 | 0.08 | 0.04| 0.04 005| 004 | 006| 006 | 007| 0.08| 0.09 0.06 | 0.04| 005 0.04| 0.04
108108 % 0.10 | 0.07 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.07 0.10 0.08| 004 | 004 ]| 004 | 0.05
108168 X 0.10 | 0.09 | 0.06 | 0.05 005| 004 | 007| 006 | 009| 008 0.10 0.07 | 0.05| 005 0.04| 0.04
108218 X 0.09 | 0.08 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.09 0.08 0.10 0.07 | 004 | 004 ]| 004 | 0.04
108248 2 0.10 | 0.09 | 005| 0.04 005| 005| 005| 005| 010| 0.08| 0.09 0.07 | 0.04| 005 0.05| 0.04
108298| Xk 0.11 | 0.09 0.05 0.05 0.06 0.04 0.06 0.06 0.08 0.08 0.09 006 | 004 | 005] 004 | 0.04
OBI—X
aozs| ma x5 BEBEASE TE¥MMRERES | A2/RV—UREES TRELERM JEEMER HHRBRZ R 4— FhnaE HFTHOFELE—
5t F |50 F| 5tUF | 50kUF 5t F 50> F | 5tVF | 50> F | 5tEUF | 100E>F| 5tUF | 1002>F | 5EVF [100€>F| 5E22F [10022F
10838 % g 0.06 | 0.05| 0.03| 0.03 004| 004 | 005| 005| 006| 0.05| 0.03 0.03 | 0.03 | 0.03 | 0.08| 0.06
10888| K W 0.06 | 0.05| 0.03| 0.03 003| 004 | 005| 005| 005| 004| 003 0.03| 0.03| 003 | 0.07]| 0.07
108148 % B 0.06 | 0.06 | 0.03| 0.03 0.04| 004| 005| 006 | 006| 0.04| 0.04 0.03| 0.03| 0.03|0.07| 0.07
108178 2 w 0.05] 004 | 0.03| 0.03 004| 004 | 005| 005| 006| 004| 0.04 0.04 | 0.03| 003 | 0.09]| 0.06
108228 %k il 0.05] 0.05| 0.04]| 0.04 005| 004| 005| 006 | 006| 0.05| 0.04 0.04| 004 | 004 | 008 | 0.08
108278 A W 0.07 | 0.06 | 0.03| 0.02 004| 004 | 005| 006 | 005| 004| 0.04 0.03| 0.03| 003 | 0.07]| 0.07
108308 =% W 0.08 1 0.07 ] 0.03] 0.02 004| 004| 005 006 | 006| 004, 0.03 0.03 ]| 0.03] 0.03 | 0.09 | 0.07
N - EREEE 49— SERCEBRTINE HBEEE— Il =g::E54 FRMRXFELA—| BARBEEXMR BOHERR BRBRUTES
5t>F [100t>F| 5tVF | 100>F| S5tF | 100> F| 5tF | 100&>F | 5tF |100E>F | 5t2F | 10022F | 5t22F |100E>F| 5E2F (10022 F
10838 £ g 0.05] 0.04| 0.04]| 0.04 006 | 006| 005| 005| 004| 0.04| 0.04 0.04 | 0.03]| 0.03 | 0.05]| 0.06
10888| K W 0.04 | 0.05| 004 | 0.04 006 | 007| 005| 005| 004| 004| 0.04 0.04 | 0.02| 002 | 0.06 | 0.06
108148 % W 0.04 ] 0.04| 0.05]| 0.04 006 | 007| 005| 005| 004| 0.04| 0.04 0.04 | 0.03]| 003 | 0.05]| 0.05
108178 2 w 0.05] 0.04| 004 | 0.04 006| 006 | 005| 005| 004| 004| 003 0.03| 0.03| 002 | 0.05| 0.04
108228 %k il 0.06 | 0.04| 0.06 | 0.05 006 | 007| 005| 005| 005| 0.04| 0.05 0.04| 004 | 003 | 0.07]| 0.07
108278 A W 0.04 | 0.04| 004 | 0.04 006 | 007| 004| 005| 004| 004| 0.04 0.04| 002 003 | 0.05]| 0.05
108308 =% W 0.04] 0.03| 0.04]| 0.04 006 | 006| 005]| 005| 004| 004 0.04 0.04| 003 | 0.02 | 0.06 | 0.06




Oca—x ¥10/6DAIE (L. BRDBEIZEIYKTELYIKRL,
B B4 x4 - NNES] 2N HAELE BHRhRAR BEEEA KMt HiR% K5 BHELRE
5HLF |50ELF| 5EUF | S0ELF | 5EUF | 50bLTF | 5EUF | 50€LF | 5EUF |100ELF| 5EUF | 100€2F | 5EUTF | 50w F
10818| K /2 | 0.07 ) 0.06 | 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.09 0.05 0.05 0.05 0.05]| 0.04 | 0.03
10868| A x/ - - - - — - - - - = - - - -
10898 & B 0.05 | 0.05| 0.07 0.06 0.04 0.05 0.09 0.09 0.05 0.05 0.04 0.04 | 0.04] 0.03
108158 K W 0.05| 0.05| 0.08 0.07 0.05 0.05 0.09 0.08 0.04 0.05 0.04 0.04 | 0.04 | 0.03
108208 A #/% | 0.05) 0.06 | 0.08 0.07 0.04 0.04 0.10 0.10 0.04 0.06 0.04 0.04 | 0.04| 0.04
108238 XK /2 | 005 0.06 | 0.07 0.06 0.06 0.06 0.09 0.08 0.04 0.05 0.04 0.04 | 0.04 | 0.04
108288 % Ww//m | 005 0.05] 0.07 0.06 0.05 0.05 0.10 0.09 0.04 0.05 0.04 0.04 | 0.04| 0.04
108318 £ W 0.05 | 0.06 | 0.07 0.07 0.05 0.05 0.09 0.08 0.04 0.05 0.04 0.05 | 0.03 ] 0.03
N — LOBETLZLDOR SEPRER S REHRTES SRORE FRNRE +XFEHERTES BRASE ERARE
5ELF [100F| 5EF |100€2F | 5E2F | 10060F| 5EUF |100€2F | 5E0F | 100€2F | 5€2F | 100€2F | 5€2F [1002F| 5£2F | 100€2F
10818 K /2 | 010 | 0.09 | 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.10 0.07 0.05 004 | 008 | 0.08| 0.08| 0.08
10868 A xm - — - - - - - = - - - - - - - -
10898 & g 0.10 | 0.08 | 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.09 0.06 0.05 0.04 | 0.08] 0.07] 0.07| 0.07
108158 Kk W& 0.09 | 0.07 | 0.07 0.06 0.05 0.04 0.04 0.05 0.10 0.07 0.05 005| 009 | 0.07 | 0.07| 0.08
108208 A w/& | 010 | 0.08 | 0.07 0.06 0.06 0.05 0.05 0.04 0.09 0.08 0.05 0.04 | 0.08| 0.06 | 0.09 | 0.07
108238 & /2 | 010 | 0.08 | 0.07 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.09 0.08 0.05 004 | 008 | 0.07 | 0.07| 0.07
108288 %k w/m | 0.09 ) 0.08]| 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.09 0.07 0.05 0.04 | 0.08| 0.07] 0.08| 0.06
108318 2 W& 0.09 | 0.07 | 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.09 0.07 0.04 004 | 008 | 0.07 | 0.07| 0.08
Ofip EXEEENN OBRB§RIE
Bor%s| BE x5 &5 EHEEIS(X) NEZAVIRAMZKBHIE BES BE x5 mA L (ERR)
5HLF |50 F| 100 F 100> F 5HUF | 50ELF
018 Kk | /8| 0.06]| 0.06 | 0.05 0.06
10828 K 8 0.06 | 0.06 | 0.05 0.06 o
wAia| & | & | 006] 005] 005 0.06 ‘ORwE )\ A W& | 009 ) 009
10868 B PN 0.06 | 0.06 | 0.06 0.07
10878 % i 0.06 | 0.06 | 0.05 0.06 y . - ] R || BAE 4
0RsE| & | ® | 0.06 | 006 | 0.05 0.06 BOEALORE R Thoesy
10898 & b 005 | 0.05| 0.06 0.06
108108 £ W& 0.05| 0.05| 0.05 0.06 5
0Au4E| % | # | 0.06 | 0.06 | 0.05 0.06 A28 | A | W& | 011 | 009
wAsA| A& | ® | 006] 0.05| 005 0.06
108168 % 7 0.06 | 0.06 | 0.06 0.06
108178 £ W& 0.06 | 0.06 | 0.05 0.06
108208 A w/2 | 006 | 005| 0.05 0.06
108218 % 2@ | 0.05| 005| 0.05 0.06
108228 %k 3l 0.06 | 0.06 | 0.06 0.06
10A238| x | ®m/2 | 0.06| 005| 0.05 0.06
108248 2 H 0.06 | 0.06 | 0.05 0.06
108278 A i 0.06 | 0.06 | 0.05 0.06
108288 x | /@ | 0.06 | 0.06 | 0.05 0.06
108208 | 5k B 0.06 | 0.05 | 0.05 0.06
108308 * W 0.06 | 0.05| 0.05 0.06
108318 £ W& 0.05| 0.06 | 0.06 0.07




